

Завальнюк А.М.

Студентка 1-го курсу факультету ФСП
НТУУ «КПІ»

Науковий керівник:

Чепульченко Т. О., к.ю.н., доц., ФСП
НТУУ «КПІ»

Особливості функцій Української держави на сучасному її етапі

Функції держави — це основні напрямки діяльності держави, в яких відображаються та конкретизуються її завдання і цілі, виявляється сутність та соціальне призначення держави у суспільстві. Тобто, мова йде про цілеспрямовані дії, передумовою яких є чітко поставлені завдання, що мають соціальну значущість.

Виникнення функцій України асоціюється безпосередньо із виникненням самої держави. Проголошення незалежності у 1991 році поставило за основу розбудову нової політичної структури з власною системою функцій.

Теперішній історичний етап характеризується переходом до нової системи правових та культурних цінностей, а саме – європейського зразка. Підписання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом з іншої стало основою для формування нового комплексу функцій держави. Тому, аспекти щодо виокремлення сучасних напрямків діяльності України є особливо актуальними у наш час при вивченні питання функціонування української держави.

Сучасний функціональний комплекс України базується на демократичних принципах, які є основою розбудови держави в цілому. Також, основами стали перехід території до ринкової економіки, політична багатоманітність, конкуренція і т.д.

Основою становлення функцій держави є орієнтація на західні країни. Так, нещодавно влада проголосила план на як найшвидше входження України до Європейського Союзу. Така асоціація передбачає виконання певних дій від України, що формують певним чином комплекс функцій.

Можна виділити такі особливості функцій української держави на сучасному її етапі:

- Екологічна функція. В даному випадку розглядається найбільш економічне та ефективне використання природних ресурсів. Виробництво має бути направленим на максимальне зниження забруднення навколишнього середовища при проведенні своєї діяльності. Також, значні зусилля направлені на подолання наслідків Чорнобильської катастрофи;

- Охорона прав та свобод громадянина. Основним із напрямків діяльності стає забезпечення охорони права людини, як члена суспільства, чиє життя та здоров'я є найвищою цінністю ;

- Євроінтеграція. Однією з найновіших функцій держави стало проведення відповідної зовнішньої політики, спрямованої на взаємодію з Європейським Союзом. Революція Гідності показала прагнення українського народу до змін у європейському векторі розвитку;

- Оборонна. Події, котрі відбуваються сьогодні у Східних регіонах країни змушують формувати політику в оборонному руслі. Захист територій у багатьох сферах суспільного життя сьогодні є пріоритетним для держави.

До зовнішніх функцій слід віднести:

- Партнерство з іншими країнами та міжнародними організаціями, в особливості – з Європейським Союзом;

- Підтримка державою іноземного інвестування;

- Оборона державної території від держав – агресорів;

- Взаємодія зі світовою спільнотою по підтримці світового миру;

З вище сказаного можна зробити висновок, що сучасна система функцій України відповідає тим реаліям, котрі ми маємо. Тож основними напрямками діяльності стали: захист території від агресора – оборонна функція; орієнтація на інтеграцію з Європейським Союзом – зовнішньо – політична функція; забезпечення гідного життя населення України – соціальна

функція; розвиток економіки у всіх сферах, підтримка іноземних інвестицій – економічна функція; охорона природного середовища у процесі виробництва, подолання наслідків Чорнобильської катастрофи – екологічна функція і т.д.

Список використаних джерел:

Конституція України від 28.06.1996 року